OBHIMHCKHU KPBbI' HA OJIMMIINAJIATA 11O MATEMATHKA - 17.12.2016r.
NPUMEPHU PEHIEHUSA u KPUTEPUU 3A TIPOBEPKA U OLIEHKA

VI kaac
3apaua 1.
3a BAPHO [IPECMETHATH:
x=-3 —1 Touka
y=-45 —1 Touka
z=-11 — 2 TOYKH
A=-1,5 —1 Touka
B=—E=—1§ — 1,5 Touku
3auzBon A > B — 0,5 Toukn
3agaua 2.
Hexa x 1B € 11eHaTa Ha €IMH JaMCKH KOCTIOM
3a paBeHCTBOTO X + 25% o1 x = 120 (125% ot x = 120) — 2 TOYKH
3a x =96 1B eIMH JaMCKH KOCTIOM — 1 Touka
[Ipecmernata cymara 3a JaMCKUTe KOCTIOMHU 16.96 = 1536 1B — 0,5 Touku
[IpecmernaTa cymara 3a MBKKUTE KOCTIOMH 4416 — 1536 = 2880 1B — 0,5 Touku
3a npecmsTane Opost Ha MBbKKUTE KocTiomu 2880:120 = 24 —1 Touka
3a paBeHCTBOTO )% 0T 24 =24 - 16 —1 Touka
3a HamupaHe HA ) = 33%% — 1 Touka
3anaua 3.
3a npecmsTane imnero Ha 1 mmouka S, =0,3.0,3= 0,09 M — 0,5 Toukn
ToBbpxHMHA 32 06mHmoBaHe ((3+2).2).2 =20 M” —1 Touka
3a nmpecMsATaHe IUIOLITA Ha Bpararta Sy, = 0,8.2=1,6 M —0,5 Toukn
Inom 3a obmumosane: S=20— 1,6 = 18,4 M —1 Touka
18,4 : 0,09 =204,4444... = 205 miouku —1 Touka
205 . 12,50 =2562,50 nB HEoOX0[MMAaTa cyma 3a IJI0YKH —1 Touka
18,4 . 11 =202,40 nB cyma 3a pabota u marepuai —1 Touka
O6ma cyma - 2764,90 B —1 Touka

OueHsiBaHETO € NPpUMepHO. Beekn Ipyr BepeH BAapHAHT HA pellieHHe ce OLeHsSIBa ¢
MaKcHUMaJieH Opoil TOUYKH.

3a 00J1acTeH KPbI' ce KJIAacHpPaT YUYeHUIH, MOJYYHJIu MUHUMYM 16 Toukm.



